

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ГОРОДА МОСКВЫ
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы
«Школа № 1420»

**ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ КРУЖКА «ЮНЫЙ ЖУРНАЛИСТ» В РАМКАХ
РЕАЛИЗАЦИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В
ГБОУ «ШКОЛА № 1420»**

Автор работы:
учитель русского языка и
литературы
ГБОУ «Школа № 1420»
Пашикова Екатерина Андреевна

Москва, 2023

Цель и задачи работы

Целью работы является получение обучающимися предпрофессиональных навыков в сфере журналистики, развитие умений соотносить творческие способности с реальной действительностью.

Задачи:

- ✓ создание необходимых условий для реализации творческого потенциала обучающихся;
- ✓ формирование представлений о профессиональной деятельности журналиста;
- ✓ получение практических навыков при создании выпуска школьной газеты «Отражение»;
- ✓ формирование ответственного отношения к своему и к чужому труду;
- ✓ мотивация обучающихся к созданию авторского материала и к выработке индивидуального стиля.

Полученные результаты



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа № 1420» города Москвы

ФЕСТИВАЛЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

НАГРАЖДАЕТСЯ

ПЕДАГОГ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Пашикова Екатерина Андреевна

ПРОГРАММА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
"ЮНЫЙ ЖУРНАЛИСТ"

ПОБЕДИТЕЛЬ В НОМИНАЦИИ
ГРАН - ПРИ
В СОЦИАЛЬНО-ГУМАНИТАРНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ

Директор  А.И. Николаева
г. Москва
Апрель, 2022 г.



№	Название	Результат
1.	Участие в фестивале дополнительного образования ГБОУ «Школа № 1420» в 2021 году	Диплом победителя 3 степени
2.	Регистрация в реестре школьной прессы России: #4599 Школа 1420 Москва (lgo.ru)	  RSPR 77-04599-Г-01 Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru
3.	Участие в Марафоне школьных СМИ России	Диплом участника
4.	Участие в фестивале дополнительного образования ГБОУ «Школа № 1420» в 2022 году	Гран-при (диплом абсолютного победителя)

Практическое значение

Данная педагогическая практика является стартовой площадкой для развития практических навыков журналиста. Кружок «Юный журналист» помогает обучающимся преодолевать коммуникативный барьер, заводить новые знакомства, раскрывать творческий потенциал. У обучающихся появляется возможность учиться устно и письменно строить сообщения, самостоятельно готовить и публиковать материал в школьной газете. Все перечисленное позволяет повысить самооценку, реально оценить свой профессиональный рост, наметить дальнейшие пути развития в области журналистики. Иными словами, обучение в кружке «Юный журналист» позволяет медиаклассникам получать практические навыки журналиста, а школьникам среднего звена наметить перспективы обучения в «Медиавертикали» и в дальнейшем в классе предпрофессионального образования проекта «Медиакласс в московской школе», чтобы углублять свои базовые знания в сфере журналистики и медиакоммуникации и стать компетентным в данной области.

Трансляция опыта

- Ссылка на досье школьной редакции газеты «Отражение» с опубликованными номерами: [#4599 Школа 1420 Москва \(lgo.ru\)](#)
- Буклет для педагогов «Сторителлинг на уроке как технология формирования мотивации к обучению в средней школе»: <https://nsportal.ru/node/5605314>
- Раздел «Школьный медицентр» - «Школьная газета «Отражение» на официальном сайте ГБОУ Школа № 1420: <https://sch1420uv.mskobr.ru/onas/obshchestvennaya-zhizn/shkolnyiy-mediatsentr>
- Видеоролик-презентация творческого объединения «Юный журналист»: <https://www.youtube.com/watch?v=yunxEzJx-4U>